МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА.
КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ.

Обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодна оферта, като критерият за оценка на офертите е „най-ниска цена”.
Преди извършване на оценката на ценовите предложения, същите се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията на обществената поръчка.
В съответствие с изискванията на чл. 70, ал. 7 от ЗОП посочваме Методиката за комплексна оценка и начина за определяне на оценката по всеки показател на офертите. 
Комплексната оценка се изчислява, като се оценяват предложените от участниците единични цени за всяка от дейностите (видовете работи), както следва:
„Предложена цена“ е сумата от единичните цени на всички видове дейности, включени в образците на Ценовото предложение, коригирани с коефициент на тежест. Единична коригирана цена да се разбира - единична цена без ДДС, умножена с коефициентите за тежест посочен от Възложителя. Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” (KO). Максималният брой точки, който може да получи дадена оферта е 100 точки. На първо място се класира участникът с най-висока комплексна оценка на офертата.
Оценяването на офертите ще се извършва по формулaтa:
OЦ i = Omin/Oi х Тi
Където:
ОЦi – оценката на всяка една дейност;
Оmin – минималната предложена цена за всяка една дейност от съответния участник; 
Oi – предложена от участника цена за всяка една дейност;
 Ti – коефициент на тежест на дейността (посочен от Възложителя в документацията).
Комплексната оценка  (КО), ще се формира, като сбор от оценките (ОЦi) на всички дейности.
[bookmark: bookmark19]Учатникът получил най-висока КО, се класира на първо място. При условия, че двама или повече участници получават еднаква КО, се провежда публичен жребий. Комисията писмено ще уведоми участниците за деня, часа и мястото на провеждането му. Представянето на неверни данни води до отстраняване на учaстника.
Забележка: Изчисленията по съответните формули са с точност до втория знак след десетичната запетая. Всички единични цени се посочват от участниците с точност до втория знак след десетичната запетая.
1.2. Възложителят определя коефициенти на тежест на единичните цени за различните видове строително ремонтни дейности, както следва:
4. Предвидени за изпълнение на поръчката дейности:
	№ по ред

	Наименование на строително монтажни работи

	Коефициент на тежест


	1
	Машинно полагане  на плътна асф.смес с деб.4 см., (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес,валиране и фугиране с битумна емулсия)
	6

	2
	Машинно полагане  на плътна асф.смес с деб.5 см. , (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес,валиране и фугиране с битумна емулсия)
	5

	3
	Машинно полагане  на плътна асф.смес с деб.6 см., , (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес,валиране и фугиране с битумна емулсия) 
	4

	4
	Машинно полагане  на неплътна асф.смес с деб.4 см. , (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес,валиране и фугиране с битумна емулсия) 
	6

	5
	Машинно полагане  на неплътна асф.смес с деб.5 см. , (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес,валиране и фугиране с битумна емулсия)
	5

	6
	Машинно полагане  на неплътна асф.смес с деб.6 см. , (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес,валиране и фугиране с битумна емулсия)
	4

	7
	Ръчно изкърпване на повредена настилка с неплътна асф.смес с деб.4 см. (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес и фугиране с битумна емулсия)
	4

	8
	Ръчно изкърпване на повредена настилка с неплътна асф.смес с деб.5 см. (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес и фугиране с битумна емулсия)
	6

	9
	Ръчно изкърпване на повредена настилка с неплътна асф.смес с деб.6 см. (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес и фугиране с битумна емулсия)
	5

	10
	Ръчно изкърпване на повредена настилка с плътна асф.смес с деб.4 см. (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес и фугиране с битумна емулсия)
	3

	11
	Ръчно изкърпване на повредена настилка с плътна асф.смес с деб.5 см. (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес и фугиране с битумна емулсия)
	4

	12
	Ръчно изкърпване на повредена настилка с плътна асф.смес с деб.6 см. (включително разкъртване, почистване, извозване на строителни отпадъци до депо, пръскане с битумна емулсия, доставка и полагане на асф.смес и фугиране с битумна емулсия)
	5

	13
	Битумен разлив и включително всички свързани с това работи
	4

	14
	Подготовка на основа и включени всички свързани с това работи
	4

	15
	[bookmark: _GoBack]Превоз на депо до 5 км
	4

	16
	Доставка и полагане на бордюр 18/35/50 и всички свързани с това разходи
	3

	17
	Коригиране на съществуващи бордюри
	2

	18
	Доставка и полагане на трошен камък с включени всички свързани с това  работи
	4

	19
	Коригиране  на ревизионна шахта или водопроводен кран
	2

	20
	Изкоп с багер
	2

	21
	Хоризонтална маркировка с боя без перли – напречни линии, стрелки и надписи
	2

	22
	Фрезоване на стара  настилка
	2

	23
	Геодезическо заснемане и избор на подходяща нивелета за повърхностно отводняване
	5

	24
	Рязане на асфалтова настилка с фугорезачка
	2

	25
	Разбиване на неармирана бетонова настилка с хидравличен чук
	3

	26
	Запечатка с битум 1,5-2л./м2
	4

	
	Общо:
	100





































3

